

Губар С. В. – кандидат юридических наук, старший преподаватель кафедры истории государства и права Национальной академии внутренних дел

Состояние и проблемы развития следственных органов после принятия Уголовно-процессуального кодекса УССР 1927 г.

Определена структура следственных органов в 1920-х гг. и процессуальные полномочия следователей. Раскрыты изменения, внесенные в Уголовно-процессуальный кодекс УССР 1927 г. относительно распределения процессуальных действий между органами дознания, следствия и прокуратуры, а также их последствия. Обосновано влияние изменения социально-экономического курса советского государства на содержание и объем процессуальных полномочий следователей.

Ключевые слова: органы следствия; следователь; прокурор; досудебное следствие; дознание; процессуальные действия; социально-экономический курс советского государства.